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A N U N Ț IMPORTANT 

 

Probele examenului de admitere la  studii universitare de master 

se vor desfășura la sediul UNMB. 

Calendarul desfășurării concursului de admitere se găsește în 

metodologia afisată pe site-ul UNMB (Admitere-Master-FIM). 

Înscrierea se va face direct la sediul UNMB, documentele vor fi 

depuse de către candidat sau de către o altă persoană desemnată prin 

procură autentificată la notariat.  

Documentele necesare înscrierii sunt următoarele: 
 

a. Fișa de înscriere sub semnătura proprie a candidatului, în cerere va fi consemnată 
acceptarea necondiţionată a prevederilor legale și a reglementărilor proprii UNMB 
privitoare la Concursul de admitere, inclusiv cele privitoare la contestaţii; Fișa de 
înscriere se găsește în anexa 1. 
 

b. Diploma de licenţă sau diploma echivalentă/adeverința de absolvire (în cazul 
absolvenților unei facultăți din România, în anul universitar curent). 

c. Suplimentul la diplomă; 
 

d. Diploma de bacalaureat, copie; 
 

e. Declarație pe proprie răspundere în care candidatul va menționa dacă este / nu este 
înscris la o altă instituție de învățământ superior; Formularul se găsește în anexa 2. 

 

f. Informare și declarație cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal – 
documentul va fi semnat; se găsește în anexa 3. 

 

g. Certificat de naştere, copie ; 



 

h. Cartea de identitate/pașaportul, copie ; 
 

i. Certificat de casătorie (dacă este cazul), copie ; 
 

j. 4 fotografii tip pașaport; 
 

k. Fișa de repertoriu care cuprinde programul instrumental/vocal al candidatului; fișa se 
găsește în anexa 4. 

 

l. Adeverință medicală tip (cu mențiunea „clinic sănătos”) eliberată de medicul de familie 
/ cabinetul medical al liceului absolvit / o policlinică cu plată. 

 

m. Chitanţa / dovada care atestă plata taxei de înscriere pentru concursul de admitere, 
scanată, sau acte doveditoare pentru scutirea de la plata acesteia, conform normelor. 

 

n. Dosar plic 

 

Taxa de înscriere la concursul de admitere la studii universitare de master este 

nerambursabilă și este în valoare de 200 de lei. Această taxă poate fi va fi achitată la casieria 

UNMB sau în contul Universității Naționale de Muzică din București – 

RO35TREZ70120F330500XXXX, cod fiscal 4433767. La secțiunea comentarii se va 

menționa ”FIM – Taxă admitere Master”. 

 

 


